
Referat af opstillingsmødet i cricketafdelingen den 7. februar 2025 
 
Hasan Mirza bød som formand velkommen til de 12 fremmødte. 
 

DAGSORDEN: 
1. Valg af dirigent.  
Suleman Naim blev valgt. Han konstaterede, at opstillingsmødet var lovligt indkaldt iht. klubbens love. 
Indkaldelsen var opsat på klubbens opslagstavle og udsendt til medlemmerne via Holdsport den 17. januar 2025. 
 
2. Afdelingsbestyrelsens beretning for det forløbne år. 

Formanden fremlagde bestyrelsens beretning. Fremhævede, at AB-Cricket er i vækst. Vores medlemstal og 

interessen for at spille for og repræsentere AB stiger. Det viser sig i vores voksende medlemstal, og at 

spillere, der har forladt os, vender tilbage som spillere og trænere. Der er vækst i antallet af spillere til 1. og 

2. holds truppen, men i særlig grad i tapeball gruppen. Det er fedt at se folk komme og engagere andre til at 

komme med. Også ungdommen er i vækst, i større grad end vi havde forventet. Det nye AB er derfor også 

ved at køres i stilling. 

 

Men AB er og forbliver stadig det samme AB med de samme værdier. 

Vi havde nogle overordnede mål for 2024: For 1. holdet skulle vi blive i eliten og suge til os af erfaring, for 2. 

holdet var målet at komme op i 2. Division. For førsteholdet indfriede vi målet, men 2. Division lader vente. 

Nu starter et nyt år og derfor nye målsætninger. For 1. Holdet sigter vi efter at blive i eliten, men med bedre 

placering. For 2. holdet sigter vi denne gang efter at realisere vores mål.  

Hvordan gør vi det? Vi har udarbejdet flere forskellige tiltag i denne henseende. Vi har øget antallet af 

træninger i Anja Andersen hallen mhp. at tune os ind på udendørssæsonens krav til skills og fysisk formåen. 

Vi har sikret en træner Toqeer Ahmad, som kender AB, men alligevel har været ude og lære en andens klubs 

kultur og arbejdsmåde samt landsholdets. Toqeer træder til fra næste uge. For første gang (i mange år) er 

hele senior-truppen tilbudt et udviklingsophold til England. Det har været en fornøjelse at se den store 

interesse. Vi er hele 18 spillere på tværs af 1. og 2. hold, som rejser d. 4. april.  

Alt i alt går vi en spændende tid i møde rent sportsligt i AB Cricket. 

Der var spørgsmål og kommentarer til beretningen. Hasan Mirza blev rost for sit arbejde som ny formand i 

2024 bl.a. med afholdelse af indendørs AB-cup i december 2024, afholdelse af Englands tur og ansættelse af 

ny træner med stor cricketerfaring. Vi har brug for mere banekapacitet både inden- og udendørs. Ellers vil 

det knibe meget med at modtage flere nye medlemmer. Mulighederne for igen at have kvinde-cricket i AB 

blev drøftet. Det indgår i bestyrelsens overvejelser, men i første omgang satses der på at stabilisere 

ungdomsafdelingen. 

 
3. Orientering om afdelingens økonomi og budget for det kommende år. 
Kassereren Christian Fischer gennemgik regnskabet for 2024 og budgettet for 2025. Der er et overskud i 

2024 på ca. 950 kr. mod budgetteret 1000 kr. Derudover er der hensat 1.600 kr. Pga. flere medlemmer er 

kontingentindtægten 33% højere end budgetteret. Budgettet for 2025 har ikke kunnet tage højde for, at vi 

har fået en særbevilling fra Dansk Cricket Forbund (DCF) på 26.000 til ungdomsarbejde. Ligeledes vil 

rejseudgifterne ifm. kampe i Jylland blive højere end budgetteret. Dansk Idrætsforbund har nemlig den 4. 

februar 2025 besluttet, at Skanderborg alligevel ikke skal tvangs-nedrykkes fra elitedivisionen, som DCF 



ellers havde besluttet. Det blev oplyst, at træningsopholdet i England bliver støttet med 29.000 kr., men 

pengene tages fra tidligere henlæggelser. 

Christian Fischer oplyste, at medlemstallet d.d. er 77 fordelt på 14 ungdomsmedlemmer, 27 tapeballspillere 

og 36 seniorer (der spiller med hård bold).  

4. Valg af formand (valg for 2 år). 
Hasan Mirza blev enstemmigt valgt uden modkandidat. 
 
5. Valg af øvrige medlemmer til afdelingens bestyrelse for et år (mindst to medlemmer) 
Jawad Ali, Mukarram Hussain og Sohaib Zahid stillede op. Jawad og Mukarram mhp. genvalg, og Sohaib 
mhp. nyvalg. Suleman Naim genopstillede ikke. Sohaib præsenterede sig og fremhævede, at han bl.a. med 
udvikling og opsætning af et specielt båsenet til indendørs- og udendørsbrug havde fået lyst til at bidrage 
med bestyrelsesarbejde. Alle tre blev valgt enstemmigt. 
 
6. Valg til spillerrepræsentant i udtagelsesudvalg 
Formanden oplyste, at han havde modtaget nogle henvendelser fra spillere, som mente, at det ikke har 

været tydeligt at se indkaldelsen til opstillingsmødet og indstilling af kandidatur til valg om 

spillerrepræsentanten til udtagelsesudvalget. Hasan fremhævede, at opslaget er slået op rettidigt af 

medarbejdere fra kontoret på AB og også på klubbens officielle kommunikationskanal (Holdsport). Han 

anerkendte dog, at pga. en teknisk årsag er der muligvis ikke udsendt en notifikation om opslaget. Det er 

første gang vi alene bruger Holdsport til indkaldelse. Bestyrelsen har derfor denne gang truffet en 

beslutning om at tilgodese disse henvendelser og således udskyde valg af spillerrepræsentanten til et 

spillermøde. Dette nye møde forventes i marts og endelig dato og indkaldelse vil foreligge på Holdsport 

rettidigt. Der har ikke været henvendelser ift. andre valg og kandidater. Derfor er det kun valg til 

spillerrepræsentant, der udskydes.  

Forsamlingen var enig om at udskyde valg af spillerrepræsentant til et senere møde. 

 
7. Indkomne forslag 
Der var ingen indkomne forslag. 
 
8. Eventuelt 
Formanden redegjorde for, at alle spillere i afdelingen også ungdom vil få gratis tøj i form af bukser, T-shirt, 
sweater, kasket og måske også en hættetrøje. Det er via Sponsor World, at vi får tøjet. På tøjet er der 
reklamer fra forskellige lokale virksomheder, som Sponsor World har kontaktet for få dækket finansieringen. 
 
Mikkel Hartmann Grøn oplyste, at AB-cricket er vært for DM U-13 til U-19 i cricket lørdag den 22. marts 
2025. Han fremhævede, at der bliver brug for en del frivillige og håbede på stor opbakning. 
 
Referent 
Christian Fischer 
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